



15 марта 2008 года

Программа
телевидения
17-23 марта

ПЛЮС
РЕКЛАМНОЕ
ПРИЛОЖЕНИЕ



**Валерий ГРОХОВСКИЙ,
пианист-импровизатор,
который знакомит Магнитку
с мировыми звездами джаза**

➤ стр. 20



**СМОТРИТЕ
НА КАНАЛЕ
«ТВ-ЦЕНТР»**

Месть «скульптора»

В РАЙОНЕ объявился серийный убийца. Оперативники сразу окрестили его «скульптором»: после расправы убийца вкапывал жертву по грудь в землю и обмазывал верхнюю половину цементом, в итоге получалось нечто наподобие бюста.

Между первыми жертвами долго не могли найти никакой связи, однако в итоге выяснилось, что все убитые учились в одном классе. Школьная обида одного из учеников через двадцать лет обрушилась на головы мальчишек злосчастного класса. Но кто этот обиженный? Или обиженная? За что мстит? Подозрения перекидываются с одного человека на другого, но ошибки становятся понятны очень быстро... Число жертв растет, и круг подозреваемых естественным образом сужается... Оперативники уже начинают зло шутить, что если им не удастся вычислить убийцу в ближайшее время, он выдаст себя сам: им останется лишь арестовать последнего оставшегося в живых...

Охрана бывших учеников «класса расстрелянных» (как его окрестили в прессе) ничего не дает – неуловимый убийца хитер и изобретателен. Но оперативникам в итоге удастся раскрыть тайну...

Смотрите сериал «Сыщики районного масштаба-2. Девять апельсинов» с понедельника, 17 марта, в 21.00.

Детство с «секретом»

ДОКУМЕНТЫ о происхождении Юрия Владимировича Андропова, его автобиографии и анкеты, сведения о родителях, бабушках и дедушках хранились в самых секретных архивах государства.

Доступ к ним имели только двое – Генеральный секретарь ЦК КПСС и всемогущий начальник общего отдела ЦК.

Обстоятельства появления на свет Андропова и сведения о родителях принадлежали к числу высших секретов государства. Однажды анкета, заполненная будущим главой государства, чуть не перечеркнула его карьеру. Тогда было устроено целое следствие относительно происхождения его матери. Так что же было такого в биографии председателя КГБ, что даже сама его жизнь висела на волоске? Об этом – в новом фильме Леонида Млечина «Детство председателя».

Смотрите документальный фильм Леонида Млечина «Детство председателя» в субботу, 22 марта, в 14.55.